

★ 16 АПРЕЛЯ —
КОММУНИСТИЧЕСКИЙ
СУББОТНИК

ИНИЦИАТИВА МОСКВИЧЕЙ

Верные славы традиции передовые предприятия Москвы выступили с патриотической инициативой — провести 16 апреля коммунистический субботник, посвященный 113-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Труженники столицы нашей Родины полны решимости претворить в жизнь решения XXVI съезда партии, успешно выполнить напряженные задания и социалистические обязательства третьего года пятилетки. Новый творческий импульс ударной вахте москвичей придало решение ноябрьского (1982 года) Пленума Центрального Комитета КПСС.

Работники заводов, фабрик, объединений, строек, транспорта прилагают все усилия для дальнейшего подъема экономики. Одним из весомых резервов, которые используют москвичи, стала работа, направленная на повышение трудовой, исполнительской дисциплины, интенсификацию производства.

На митингах, состоявшихся на передовых московских предприятиях, представители коллективов говорили о стремлении ознаменовать вахты субботника ударной работой, выпускать в этот день продукцию только высокого качества, использовать при этом сэкономленные сырье, материалы, топливо, энергию.

В числе инициаторов почина — труженники депо Москва — Сортировочная. Здесь решено в счет субботника провести на бережной электроэнергии 170 грузовых и более 70 пассажирских составов. В день ударных вахт будет отремонтировано 11 локомотивов, грузоподъемный кран.

Работники депо призвали железнодорожников столицы, "всех москвичей продемонстрировать в ходе смен 16 апреля образно-

Лисаковская

Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 60-ЛЕТИЯ СССР И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 1 марта 1969 года
№ 17 (1519)

★ СРЕДА, 2 марта 1983 года ★

Цена 2 коп.

★ ВЕСТИ С ПРЕДПРИЯТИИ ВКЛАД В ФОНД МИРА

С начала года к Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота лисаковцами перечислено в Фонд мира 4849 рублей.

Примерно по две тысячи рублей внесли коллективы предприятия Западных электрических сетей и пассажирского автотранспортного предприятия.

Активное участие приняли школы города. К примеру, от коллектива средней школы № 1 поступило 200 рублей, от Октябрьской средней школы — 145 рублей.

Ежемесячно вносит свой вклад в Фонд мира знатный экскаваторщик, Почетный гражданин города, коммунист А. В. Анисимов.

Е. НИКИТЕНКО,
главный бухгалтер Госбанка.

**МЕСТО РОЖДЕНИЯ
МАЛЬКОВ —**

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС ПРИНЯЛ ПОСТАНОВЛЕНИЕ «О МЕРАХ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНОВ СТРОИТЕЛЬСТВА ЖИЛЫХ ДОМОВ И СОЦИАЛЬНО-БЫТОВЫХ ОБЪЕКТОВ».

В постановлении отмечается, что в соответствии с социальной программой, определенной XXVI съездом КПСС, в нашей стране в широких масштабах осуществляется жилищное и культурно-бытовое строительство. С начала текущей пятилетки введено свыше 210 миллионов квадратных метров общей площади жилых домов, повысилось благоустройство жилищ, увеличилась сеть общеобразовательных школ, детских дошкольных учреждений, больниц и поликлиник.

Вместе с тем проводимая в

неудовлетворительное выполнение планов несотрудничание строительных министерств и лично министры, которые слабо занимаются жилищно-гражданским строительством, не считают его делом первостепенной важности. Только Минтяжстрой СССР и Минпромстрой СССР за 1981—1982 гг. недодали около двух миллионов квадратных метров общей площади жилых домов. Значительное отставание по вводу жилья и социально-бытовых объектов допущено Миннефтегазстрой, Минвостокстрой, Минэнерго СССР,

отвлекает силы и средства от массового жилищного строительства. Недостаточно совершенствуется служба единого заказчика в городах.

ЦК КПСС подчеркивает, что безусловное выполнение плана одиннадцатой пятилетки по строительству жилых домов и культурно-бытовых объектов является важнейшей задачей, имеющей большое социальное-политическое значение в свете решений XXVI съезда КПСС и ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

Определяющую роль в реше-

вую дисциплину, высокую организованность.

(Корр. ТАСС).

СТАЛИ ЛЕГЕНДОЮ ДНИ ГЕРОИЧЕСКИЕ

В ГПТУ в клубе «Прометей», работающем совместно с Домом культуры «Строитель», прошел вечер «Мы легендой станем в веках». На него был приглашен ветеран Великой Отечественной войны Г. К. Баракин.

Григорий Константинович рассказал ребятам как он прошел боевой и славный путь суровой жестокой войны, о своих товарищах. Было что ребятам послушать о героизме и мужестве простых советских солдат.

Григорий Константинович не только рассказывал, он показал фотографии военных лет.

Закончился вечер танцевальной программой.

Т. ДУЛИНА,
методист Дома
культуры «Строитель».

СМОТР СТРОЯ И ПЕСНИ

Смотр пионерского строя и песни прошел в Октябрьской средней школе, стал настоящим праздником для ребят. Смотр был посвящен 65-й годовщине Советской Армии.

В гостях у ребят были ветераны Великой Отечественной войны К. И. Шахматенко, Т. С. Пасечник, ветеран труда С. А. Булавина.

Ребята 4—7 классов, принимавшие участие в этом смотре, много и тщательно готовились и показали неплохую строевую подготовку, мастерство в исполнении строевых песен.

Победителями смотра стали отряды 6 и 4 «а» классов.
С. КСАНОВА.

ЛИСАКОВСК

Небольшой светлый цех, свежесть и прохлада от воды, непрерывно поступающей из Тобола. Она циркулирует через специальные аппараты, в каждом из которых находится по 12—15 миллионов икринок рыб семейства сиговых.

Это экспериментальный инкубационный цех Лисаковского горно - обогатительного комбината, построенный впервые в Кустанайской области. Всего цех рассчитан на производство 400 миллионов икринок. Осенью, в начале ноября, была заложена первая партия. Весной намечается инкубировать икру щуки, сазана и карпа. На следующий год ожидается вырастить приблизительно 50 тонн ценной, питательной и недорогой товарной рыбы.

Значение рыбопитомника переоценить трудно. Если раньше мальки завозились из Кокчетова и даже из Армении, сейчас они будут рождаться в Лисаковске.

Есть уже и первые результаты — появились мальки. На других икринках четко просматриваются две черные точки и полоски. Начальник инкубационного цеха, инженер ихтиолог Владимир Федорович Зайцев говорит, что это глаза и позвоночники будущих рыб.

Сейчас на комбинате разрабатываются мероприятия по воспроизводству рыб. Будут строиться нагульные и выростные пруды.

ДЛЯ ДОМА ОТДЫХА

Лисаковского горно - обогатительного комбината освоено производство мелких стеновых блоков, которые выпускаются на фабрике окатышей.

В январе их произведено более трех тысяч штук. В настоящее время технология производства блоков совершенствуется.

Н. АЛЕКСЕЕВА.

этом направлении работа еще не в полной мере соответствует требованиям партии. Значительное количество трудящихся нуждается в улучшении жилищных условий. Из-за нехватки жилья не везде обеспечиваются кадрами вновь созданные производственные мощности, особенно в районах Сибири и Дальнего Востока.

Все это является следствием недостаточного внимания отдельных руководителей министерств и ведомств, союзных республик к этому вопросу.

ЦК КПСС считает нетерпимым факты невыполнения плановых заданий по строительству жилых домов. За два года их построено меньше, чем предусмотрено годовыми планами. Неблагополучно складывается положение со строительством детских дошкольных учреждений, профессионально - технических училищ. Низкими темпами ведется сооружение больниц и поликлиник. Неоправданно сокращаются объемы индивидуальной застройки жилья, и особенно на селе, медленно развивается жилищно - строительная кооперация.

Не выполняются планы жилищного и культурно-бытового строительства в Туркменской, Таджикской, Молдавской, Киргизской ССР, в ряде автономных республик, краев и областей Российской Федерации, Украины, Казахстана.

Как указывается в постановлении, многие министерства и ведомства СССР, ЦК Компартий и Советы Министров союзных республик, крайкомы, обкомы партии, исполкомы Советов народных депутатов мирятся с невыполнением планов строительства жилых домов и объектов социально-бытового назначения, не дают острой принципиальной оценки фактам срыва установленных заданий. Серьезную обеспокоенность вызывает низкое качество строительных и отделочных работ.

Большую ответственность за

другие министерства.

Недостаточную заботу о выполнении планов жилищного строительства проявляют министерства и ведомства-заказчики. Из года в год не обеспечиваются ввод жилья в запланированных объемах Мингазпром, Миннефтехимпром СССР, Миннефтемашиностроения СССР, Минстанкопром, другие министерства. Продолжается некомплексное планирование и строительство промышленных предприятий, жилья и социально-бытовых объектов, что приводит к значительным трудностям в комплектовании производств квалифицированными кадрами и большим потерям продукции. Госплан СССР не всегда учитывает в планах особенности отдельных промышленных районов, где имеется наибольшая потребность в жилье.

Обращено внимание на необходимость значительного усиления строительства жилья и объектов социально - бытового назначения на селе и особенно в Нечерноземной зоне РСФСР.

Существенные упущения в реализации планов, повышении качества жилищно - гражданского строительства, в проектировании и застройке городов и населенных пунктов допускают Госстрой СССР, Госгражданстрой и некоторые исполкомы Советов народных депутатов. В ряде городов при нуждемости трудящихся в жилье сооружаются дорогостоящие объекты не первой необходимости, дома повышенной этажности и по индивидуальным проектам. Все это вызывает удорожание строи-

СЛЕТ ДРУЖИННИКОВ

В минувшую субботу состоялся традиционный слет дружинников города. Его открыл председатель горисполкома В. П. Коваленко.

С докладом выступил заместитель председателя горисполкома А. П. Зайка. Он проанализировал

этой задачи имеет выполнение плана по жилищному и социально - бытовому строительству 1983 года.

ЦК КПСС потребовал от руководителей министерств и ведомств, Советов Министров союзных республик коренным образом изменить отношение к жилищно - гражданскому строительству. Разработать и осуществить комплекс мер, обеспечивающих ввод жилых домов, коммунальных и социальных объектов в запланированных объемах. Значительно улучшить использование имеющихся мощностей крупнопанельного домостроения. Настойчиво повышать качество строительства, решительно пресекать факты приемы жилых домов и объектов социально - бытового назначения с недоделками.

Госплану СССР, Госснабу СССР, Минчермету СССР, Минлесбумпрому СССР и другим министерствам поручено в первоочередном порядке обеспечивать строительные организации для жилищно-гражданского строительства лесоматериалами, металлопродукцией, линолеумом, санитарно - техническим оборудованием и другими видами материальных ресурсов.

Обращено внимание министров строительных министерств на их персональную ответственность за выполнение плановых заданий по строительству жилых домов, детских дошкольных учреждений, школ, профессионально - технических училищ, больниц и поликлиник.

(Продолжение на 2-й стр.).

состояние работы добровольных народных дружин, остановился на имеющихся недостатках и неиспользованных резервах.

Участники слета наметили новые пути по улучшению охраны общественного порядка в городе, укреплению общественной дисциплины.

В. СТЕПАНОВ.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Советам Министров союзных и автономных республик, исполкомам Советов народных депутатов, министерствам и ведомствам предложено в организации строительства жилых домов и социально-бытовых объектов настойчиво добиваться ритмичности их ввода, комплексной застройки городов и населенных пунктов, улучшения качества градостроительства и архитектуры. Лучше учитывать интересы промышленных предприятий при распределении и территориальном размещении жилья, своевременно выделять жилую площадь в домах, построенных за счет их средств по долевному участию.

Осуществить дополнительные мероприятия по обеспечению сохранности жилого фонда, активному проведению работ по его модернизации, повышению качества капитального ремонта жилых домов. Полнее использо-

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС

вать возможности по реконструкции и благоустройству индивидуального жилья рабочих, колхозников и служащих. Не допускать неоправданный снос добротного жилого фонда, изыятие его для других целей и прочие нарушения, которые приводят к сокращению прироста жилья.

ЦК КПСС признал необходимым, чтобы Госплан СССР определил в планах на 1984 и 1985 годы объемы строительства жилых домов и объектов социально-бытового назначения в размерах, обеспечивающих безусловное выполнение заданий пятилетнего плана экономического и социального развития СССР на 1981 — 1985 гг. Предложено устанавливать

начиная с 1984 года, строительным министерствам в планах подрядных работ задания по вводу в эксплуатацию жилых домов и социально-бытовых объектов.

При разработке основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986 — 1990 годы предусмотреть дальнейшее улучшение жилищного и культурно-бытового строительства, существенное повышение его качества, перевооружение заводов крупнопанельного и деревянного домостроения с применением новых технологических процессов и оборудования, а также значительное расширение производства эффективных строительных и отделочных материалов.

Поставлена задача перед Госстроем СССР, Госгосгражданстроем, Госпланом СССР, строительными министерствами и ведомствами по разработке и осуществлению в 1983 — 1985 годах конкретных мер по снижению стоимости жилищно-гражданского строительства, повышению уровня индустриализации, обеспечению экономии материальных и трудовых затрат, по ускорению перевода строительства жилья на прогрессивные серии домов.

ЦК компартий союзных республик, крайкомам, обкомам, окружкомам, горкомам и райкомам партии поручено обеспечить проведение целенаправленной организаторской работы, повысить действенность контро-

ля, требовательность к кадрам за выполнение планов жилищного и культурно-бытового строительства. Постоянно нацеливать на решение этой задачи партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации. Каждый факт срыва сроков строительства жилищно-гражданских объектов рассматривать как серьезное нарушение партийной и государственной дисциплины.

Партийным организациям предложено активизировать массово-политическую работу среди строителей, повышать результативность социалистического соревнования, добиваться массового внедрения бригадного подряда, опыта передовых коллективов и новаторов производства.

ДОРОГИ Н.И. БУРАВСКОГО

За 13 лет Николай Носифович Буравский исколесил весь Казахстан. Только в последние годы дороги приводили его в Кустанай, Алма-Ату и еще десятки других городов. И это не удивительно. Дороги — его работа. Николай Носифович шофер Лисаковского автотранспортного предприятия.

С кем бы не довелось беседовать о Буравском, все в один голос отмечают в нем деловитость настоящего труженика и большую работоспособность. Вот наглядный пример.

В прошлом году так вышло, что Николай Носифович попал в больницу. Шесть месяцев лечения и вновь на свое рабочее место. Но шесть месяцев потерянного времени дают о себе знать. Теперь годового плана не выполнить. «Как бы не так, — думал Буравский. — Все-таки три прицепа позади моего КрАЗа что-то значат». И началась каждодневная, напряженная работа. Бывало, в дальних рейсах за двое суток 2 — 3 часа

фувич. — Высокие скорости для легковых автомобилей, а мы и этим обойдемся. Груз надо в целостности и сохранности доставить. Ведь груз такой важный».

Да, грузы у Буравского самые что ни на есть наиважнейшие. Возит он строительные материалы и зерно. Основное наше достоинство. И к этим грузам Буравский относится с особым уважением.

♦ ПО ТРУДУ — И ЧЕСТЬ

Дорога, дорога. Сколько за время рейсов передумается: о жизни, о работе, о своей машине. А машина Буравского в самом лучшем виде. Он ее как свои пять пальцев знает. По звуку мотора определит, где какие неполадки. Вот так и работают: дорога, машина и сам шофер как одно целое.

А когда подводились итоги за 1982 год, вышло, что Николай Носифович Буравский на своем КрАЗе-255 за 6 месяцев

лам лишь опытному шоферу. В прошлом году Буравский освоил новый метод вывозки зерна — порционный. Работал с 10 прицепами. То есть пять прицепов, нагруженных зерном, он отвозил на ток, а другие пять в это время загружались. И так целый день. Метод что ни на есть, самый экономичный и выгодный.

В начале этого года в лисаковском АТП стали решать: кому же присвоить звание «Лучший водитель предприятия»? Разногласий не было. Все, как один, проголосовали за Буравского. Он по праву достоин такого звания. Но на этом все не кончилось. Позже Николай Носифович стал лучшим водителем по всему Кустанайскому автоуправлению. Такое звание ему было присвоено с вручением диплома и ценного подарка.

По ударному трудится передовой рабочий. И в том, что Лисаковское АТП за четвертый квартал 1982 года вышло в лидеры социалистического сорев-

КОМБАЙНЕР задумчиво смотрит на каравай хлеба, преподнесенный ему по русскому обычаю ребятами, участниками «Клуба интересных встреч». Сколько труда надо вложить, чтобы появился на нашем столе вот такой пышный, ароматный каравай хлеба! Герой Социалистического Труда Александр Носифович Казачонок, почетный механизатор из совхоза имени Маймина хорошо это знает.

Приехал он к нам в Лисаковск по приглашению ребят из дворового клуба «Факел». И вот в клубе «Горняк» в субботу он рассказал ребятам о своей интересной судьбе, о почетном труде хлебороба, ответил на многочисленные вопросы. А дети, в свою очередь, поставили для него небольшой концерт.

Александр Носифович много где побывал. А с землей, с хлебом связал свою жизнь еще в ранние годы. Уже в 15 лет он сел за трактор. В 1958 году приехал на целину в Казахстан, стал комбайнером. В 1966 году за свой труд был награжден первым орденом Лени-

на, требовательность к кадрам за выполнение планов жилищного и культурно-бытового строительства. Постоянно нацеливать на решение этой задачи партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации. Каждый факт срыва сроков строительства жилищно-гражданских объектов рассматривать как серьезное нарушение партийной и государственной дисциплины.

Партийным организациям предложено активизировать массово-политическую работу среди строителей, повышать результативность социалистического соревнования, добиваться массового внедрения бригадного подряда, опыта передовых коллективов и новаторов производства.

♦ ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

ВСТРЕЧА С ГЕРОЕМ

бежные делегации тоже. Особенно тепло поздравили румыны.

Много интересного поведал А. И. Казачонок ребятам. И знаменательным был ответ на один из вопросов — как он, часто бывая в поездках, успевает справляться с планом, растить хлеб?

— Тяжело, конечно. Но видите ли, ребята, у меня уже большой опыт, хорошее звание

поспит, а остальное время за рулем. Позади три прицепа, впереди дорога, а слева одна за другой машины попутные обгоняют. Не может Буравский на КраЗе большую скорость развить. Его скорости самые низкие: первая и вторая. Ведь позади три прицепа, а на них тяжелый груз. Вот и едет по 30—40 километров в час. «Ничего, — думал Николай Носи-

пования среди предприятий Кустанайского автоуправления с вручением Красного знамени, немалый вклад Николая Носифовича Буравского.

В уборочную страду 1983 года Николай Носифович опять, как всегда, будет вывозить зерно с полей. И опять, как всегда на уборке, будет работать с пятью прицепами. А это по си-

ла вручена памятная медаль советского комитета ветеранов войны.

Секретарь парткома КБРУ А. Н. Волков также поздравил всех и поблагодарил тех, кто, будучи на заслуженном отдыхе, продолжает трудиться.

Л. ДЗЕРЖИНСКИЙ.

ма в 1972 — вторым, а в 1976 — третьим, и было в этот год ему присвоено звание Героя Социалистического Труда. В 1980 — Александр Носифович Казачонок награжден орденом Дружбы народов, был избран депутатом в Верховный Совет Казахской ССР. Неоднократно участвовал он в работе съездов и пленумов ЦК Компартии Казахстана, побывал с де-

реюта справляется и тогда когда я вынужден уезжать. А потом я хорошо знаю технику, люблю ее. И за любовь она отплачивает тем же. Пока еще не было случая, чтобы я звено не выполнил принятые социальн. обязательства.

В этом, наверное, весь корень успехов комбайнера. В любви к своему делу, к земле.

Т. ДЖУМАШЕВА.

ПОВТОРИТЬСЯ— НЕ ДОЛЖНО!

В историко-производственном музее ЛГОКа прошла встреча учащихся шестых классов школы №1 с участницей Великой Отечественной войны М. И. Карповой.

С 1942 года и до последнего дня войны Мария Ивановна защищала Родину. А первое боевое крещение получила еще даже не успев расположиться на своей боевой позиции — попала под бомбежку.

Рядом с ней сражались такие же молодые девушки, как и она, самые лучшие молодые годы которых отняла война. И сражались они, не жалея своих жизней. Немного военных друзей Марии Ивановны осталось в живых, и буквально несколько дней назад у нее произошла встреча со своей боевой подругой.

С интересом слушали ребята участницу суровых событий второй мировой войны, в рассказе которой звучала главная мысль: пережитое народом, война — не должно повториться.

В. ДИЯНОВ,
военрук школы №1.

ВЕЧЕР В КЛУБЕ „ВETERAN“

«Слава Армии родной в день ее рождения» — так назывался вечер в Доме культуры «Россия», посвященный 65-летию Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Подготовили и провели его работники Дома культуры, члены клуба «Ветеран», го-

65-й ГОДОВЩИНЕ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

родское общество «Знание» и учащиеся музыкальной школы.

В программе вечера прозвучала литературно-музыкальная композиция, посвященная К. Симонову. Присутствующие встретились на экране с писателем и героями его романа «Живые и мертвые». Была оформлена тематическая выставка книг.

На вечере присутствовали зам. военкома А. И. Лушников и пом. военкома Р. А. Гареев. Они поздравили всех с праздником. За активную работу в совете ветеранов, клубе «Ветеран», среди учащихся и жителей поселка по военно-патриотическому воспитанию В. В. Ликутину бы-

ла вручена памятная медаль советского комитета ветеранов войны.

Секретарь парткома КБРУ А. Н. Волков также поздравил всех и поблагодарил тех, кто, будучи на заслуженном отдыхе, продолжает трудиться.

А. НИКОЛЕНКО.

методист

Дома культуры «Россия».

ВЕЧЕР ПРЕВРАТИЛСЯ В ПРАЗДНИК

В клубе автотранспортного предприятия прошел вечер, посвященный Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота.

С докладом на нем выступил секретарь партийной организации В. А. Эйхман. Председатель профсоюзного комитета Н. В. Байрачный вручил дипломы победителям соцсоревнования, зачитал праздничный приказ.

Затем был проведен конкурс-состязание «А ну-ка, парни!»

Соревновались две команды, все конкурсы проходили очень весело, при дружной поддержке болельщиков. Соревновались они музыкально-инструментального ансамбля под руководством Н. Ганеева.

Обе команды выступили успешно: с разницей всего лишь в 1 очко победила команда «Удальцы».

Особенно тепло был принят конкурс капитанов, в ко-

тором сразились В. Бродной и Н. Долженко.

В минуты отдыха участники для зрителей звучали песни в исполнении солиста вокально-инструментального ансамбля — А. Выжиловского.

Т. ВЕЛИКАЯ,
зав. клубом АТИ.

В ЧАС ДОСУГА

В общежитии №16 прошло очередное занятие клуба «Молодость». Был проведен КВН, приуроченный к Дню Советской Армии. Участвовало две команды: «Строитель» (учащиеся техникума) и «Раппик» (рабочие). В программе КВН были конкурсы — мо-

лодой хозяйки, капитанов, эрудитов, музыкальный «ма рафон», конкурс болельщиков.

Победили учащиеся техникума. Обе команды награждены памятными сувенирами.

Т. ДУЛИНА,

методист ДК «Строитель».

В НОВЬ- ПЕРВОЕ МЕСТО

В школе №2 прошел смотр песни в строя. Четко звучали рапорта командиров. Один за другим показывали свое мастерство юнармейские отряды. Борьба была упорнейшая. Первое место занял юнармейский отряд 7 «д» класса (командир отряда Ира Попова).

Высокая техника строевого исполнения, четкое выполнение всех команд позволили отряду 7 «а» класса уже не в первый раз в подобных смотрах выйти победителем.

Второе и третье места поделили юнармейские отряды 7 «в» (командир отряда Андрей Назаров) и 7 «г» (командир Алексей Кольченко) классов.

Гуля БЕКМУХАМЕДОВА,
юнкор.

С ДОКЛАДОМ от администрации выступил управляющий треста Ю. И. Славяк. Анализируя ход выполнения производственного плана в прошлом году, он отметил выполнение плана строительно-монтажных работ по тендеру и собственными силами. В это внесли вклад передовики производства: Г. В. Долженко, каменщик «Культобстроя», Я. А. Панорац, плотник бетонщик «Промстрой-1», Н. В. Штерцер, маляр «Отделстроя», И. С. Ивашкин, сантехник энергохозяйства и другие.

Были отмечены и недостатки. Не полностью используется в тресте опыт передовых бригад и участков. Но главной причиной невыполнения такого важного показателя, как производительность труда, докладчик назвал низкую трудовую и производственную дисциплину. Увеличилось на 30—40 процентов отпусков без содержания, целодневные простои. Из-за прогулов, отпусков без содержания и целодневных простоев было недодано 266 тысяч рублей строительно-монтажных работ.

Прямым результатом нарушений трудовой и производственной дисциплины и неорганизованности явились внутрисменные простои. В итоге не было освоено 800 тыс. руб. Ю. И. Славяк подчеркнул, что если бы в 1982 году в тресте снизить только наполовину потери рабочего времени, то план по выработке был бы выполнен. Тем более, что причина их кроется не только в отсутствии строительных материалов, несвоевременном представлении фронтов работ и т. д. Она также кроется и в том, что руководители подразделений треста, лишние работники, бригады и службы треста ропотались к простым, смирились с ними и не принимают ответственных мер по их искоренению. В целом отношение к производительности и трудовой дисциплине должно измениться и на всех уровнях.

Необходимо также активизировать работу рационализаторов

Так, в 1982 году экономический эффект от внедрения рацпредложений составил лишь 75,6 процента против плана.

Важнейшим резервом повышения эффективности строительного производства, заметил докладчик, является высококачественное выполнение строительно-монтажных работ. От этого зависит как долго будут эксплуатироваться построенные здания или

Предстоит выполнить объем работ в сумме двух миллионов рублей по сельскохозяйственным объектам. Это строительство откормочной в совхозе «Целинный», спального корпуса в совхозе имени Алтынсарина, жилья в совхозах имени Ворошилова, Алтынсарина, Бестюбинском и ряд других объектов.

Задачи очень важные. Поэтому экономическим службам

Объединенный профсоюзный комитет систематически осуществляет контроль за нормированием и оплатой труда, деятельностью постоянно действующих производственных совещаний.

Большая работа проводится по организации общеобразовательного, экономического и политического обучения членов профсоюза. К примеру, деловой, серьезный разговор состоялся на за-

сти социалистического соревнования.

В работе конференции принял участие председатель областного комитета профсоюза строительства и промстройматериалов В. Ф. Луценко.

Профсоюзная конференция признала работу администрации и профсоюзной организации за 1982 год удовлетворительной. Был утвержден новый коллективный договор между администрацией и профсоюзным комитетом на 1983 год.

Делегаты конференции постановили считать важнейшей задачей администрации и профсоюзного комитета мобилизацию трудящихся на дальнейшее развитие социалистического соревнования, движения за коммунистическое отношение к труду, за досрочное выполнение социалистических обязательств 1983 года. Повысить роль, действенность и результативность социалистического соревнования, постоянно обогащать его формы и методы. Поддержать почин москвичей «Честь и слава по труду».

Усилить работу, направленную на ликвидацию производственного травматизма и снижение заболеваемости. Добиться своевременного решения актуальных вопросов техники безопасности, промсанитарии и охраны труда.

Укреплять в каждом коллективе трудовую дисциплину, считая это одной из основных производственных и воспитательных задач, сосредоточить внимание на вопросах экономии и бережливости.

Улучшить работу обществ НТО, ВОИР, ПДДС, обеспечить ежемесячное проведение рабочих собраний, отчетов руководителей перед рабочими, усилить контроль за выполнением принимаемых решений.

Активизировать роль товарищеских судов, общественных отделов кадров и юридических консультаций.

Объединенному комитету профсоюза треста усилить контроль за выполнением всех разделов коллективного договора.

Н. ПРИСЯЖНИК

♦ ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

НА НОВУЮ СТУПЕНЬ

ПОДНЯТЬ РАБОТУ ПО ВСЕМ НАПРАВЛЕНИЯМ РЕШИЛИ ДЕЛЕГАТЫ ПРОФСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ТРЕСТА ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОЛДОГОВОРА на 1983 год.

сооружение, сколько средств будет затрачено на переделки, а впоследствии и на ремонт.

В то время, когда остро стоит вопрос об экономии и бережливости на строящихся объектах треста является битый кирпич, железобетон, навалы раствора, гнутая арматура.

Не внедряется такое эффективное средство повышения производительности, улучшения качества и экономии материалов, как бригадный подряд. О том, что этот метод применим на стройке, говорит пример бригады А. В. Анисимова из управления механизированных работ.

В 1983 году коллективу треста впервые за последние 10 лет предстоит осуществить ввод мощностей на двух объектах, отнесенных к особо важным стройкам. Это Куржункульский рудник Соколовско-Сарбайского горно-обогатительного комбината и Белинский рудник.

Особое место занимают такие объекты, как профилакторий, электроремонтный цех и котельная в совхозе «Рассвет». Кроме этого необходимо построить и ввести Дом культуры в поселке Орджоникидзе, вторую очередь теплоты в райцентре Тарановское, склад цемента на заводе КИД, жилые дома №№ 19 и 21 в пятом микрорайоне

треста, бухгалтерии, плановому и сметно-договорному отделам необходимо в кратчайший срок помочь всем подразделениям улучшить свои экономические показатели.

К этому следует добавить, что в 1983 году трест вплотную приступает к переходу на новые условия планирования и поэтому всю экономическую работу соответствующим отделам и службам треста и его подразделениям необходимо поднять на новую, более высокую ступень.

Не остается в стороне от решения этих важных задач и профсоюзная организация. Все важнейшие стороны жизни предприятия — от организации труда и совершенствования производства до улучшения условий работы, быта, культуры и воспитания трудящихся — находят отражение в коллективных договорах. Об этом и рассказывала в своем докладе заместитель председателя объединенного профсоюзного комитета Л. Л. Кондрина.

Профком треста систематически и последовательно развивает социалистическое соревнование, повышает его результативность и действенность. Вместе с тем была отмечена слабая организация соревнования среди инженерно-технических работников.

пяти у пропагандиста завода КИД Н. Я. Карпенко по теме «Экономия материалов, сырья, электроэнергии — долг каждого». Сюда были приглашены мастера и бригадиры всех цехов, начальники лабораторий. Слушатели высказывали наблюдавшие вопросы, вносили предложения по улучшению организации труда, качества продукции, экономии металла, цемента. Ряд вопросов, требующих решения, вынесен на техсовет, комиссию по экономии и бережливости.

Важной работой профсоюза является охрана труда трудящихся и соблюдение техники безопасности и промсанитарии. Систематически, не реже одного раза в квартал на президиуме профсоюзного комитета слушается вопрос по этой теме.

О проекте нового коллективного договора на 1983 год доложил начальник отдела труда и зарплаты С. Н. Эдельштейн.

В прениях по докладам выступили рабочий УИТК Н. А. Спасилов, председатель профсоюзного комитета «Промстроя-1» В. М. Васильева, прораб «Отделстроя» В. В. Бобров и другие. Они продолжили разговор об улучшении организации труда, повышении трудовой и производственной дисциплины, о действитель-

БЕЗАВАРИЙНАЯ РАБОТА — ГЛАВНЫЙ ПОКАЗАТЕЛЬ

По итогам работы за 1982 год среди четырнадцати предприятий Кустанайского пассажирского автоуправления наш коллектив занял второе место в работе службы безопасности дорожного движения по предупреждению дорожно-транспортных происшествий. Предприятие сработало без происшествий, снижено количество нарушений.

Этому способствовала целенаправленная политико-воспитательная работа, проводимая администрацией и общественностью и, в первую очередь, службой по безопасности движения, которую возглавляет инженер Иван Федосеевич Царан. Он не считаясь с личным отдыхом и временем, всецело отдается своей очень трудной и ответственной работе.

Нынешняя зима не балует автомобилистов погодой. Частые оттепели покрывают дороги льдом и здесь инженеру по безопасности движения приходится задолго до выхода автобусов на линию обследовать состояние проезжей части, узнать, что за погода в Кустанае и в Дзержинске, побеседовать перед выездом с водителями, а если требуется обстановка, то и не выпускать машины из гаража до улучшения проезжаемости.

Во всей этой работе самые непосредственные ему помощники — начальники автоколонн Н. С. Лушников, П. В. Рупп, бригадиры Н. Н. Мешков, С. Г. Нургольдинов, В. П. Зуев. Большую помощь оказывают передовые водители, наставники и ветераны коллектива, многие из которых награждены знаками «За работу без аварий» первой, второй и третьей степеней. В нашем коллективе эти награды носят 67 водителей, многие

из которых являются членами спецдружины по работе на линии. Среди них особой благодарности заслуживают водители И. И. Шидлер, Ю. Н. Кирилин, Н. Д. Кравченко, Н. П. Бабешко, А. П. Каширин, следсарь М. Е. Степаненко и другие товарищи, на счету которых не одно предотвращенное дорожное происшествие.

Развернув социалистическое соревнование за претворение в жизнь решений XXVI съезда КПСС и XV съезда Компартии Казахстана, рабочие, служащие и инженерно-технические работники Лисаковского пассажирского автопредприятия приняли повышенные социалистические обязательства за успешное выполнение заданий пассажирских перевозок на 1983 год.

Особое место в обязательствах водителей автобусов занимают пункты по обеспечению работы без дорожно-транспортных происшествий, без нарушений правил дорожного движения. Этому на пассажирском транспорте придается исключительное значение и внимание. Советования, планерки, собрания на всех уровнях начинаются с анализа работы по обеспечению безопасности движения. И это закономерно, потому как водителю автобуса кроме выполнения плана, графика движения доверена сохранность самого драгоценного груза — людей, которые спокойно садятся в поданный автобус, мысленно уже находясь в конечном пункте своей поездки. Никто из них, видимо, и не мыслит о том, что в пути может произойти что-либо непредвиденное. А для того, чтобы в пути следования не произошло неприятностей, на предприятии действует целая система мер, которые исключают возникновение дорожно-тран-

спортных происшествий. Во-первых, это служба контроля за здоровьем и самочувствием водителей состава. Много лет в здравпункте предприятия с высокой ответственностью несут службу Валентина Арсентьевна Тюрина и Анастасия Ильинична Куценко. Круглосуточно несут вахту в двух здравпунктах шесть медработников, а в определенные дни и часы ведут прием квалифицированные врачи, терапевт и стоматолог.

Помимо определения трезвости не менее важной функцией является предотвращение вынуждения на линию водителей в болезненном состоянии и организация контроля за состоянием здоровья в пределах перечня противопоказаний, препятствующих допуску водителей к управлению транспортными средствами, внимание к контролю за соблюдением режима отдыха. Утомление у водителя наступает после 8—10 часов вождения, а затем продолжает резко накапливаться в организме. Следовательно, ухудшается бдительность, управление становится неуверенным.

Чтобы водители работали без усталости, уверенно и увлеченно, их, кроме работника медпункта, провожают, дают напутствие опытные диспетчеры. Это ветераны предприятия Раиса Давыдовна Науменко, Валентина Филипповна Оборовская, механики контрольно-технического пункта, операторы автовок-

зала. В данной работе немаловажную роль играет выполнение пассажирами своих обязанностей. Это и своевременное приобретение билетов в кассах, соблюдение ими дисциплины в салонах автобусов, норм этики к другим пассажирам и работникам контрольно-ревизионной

службы. Особенно неприятные последствия кроются за случаями, когда пассажир платит за проезд водителю, не требует билета, или же говорит: «билет не надо». Отказываясь от билета, пассажир тем самым становится соучастником хищения у государства.

Немаловажное значение по безопасности посадки и высадки пассажиров имеет состояние автобусных остановок в городе и на промышленных объектах. Кроме Лисаковского ГОКа благоустройством остановок и дороги никто не занимается. В летний период — сплошные ямы в зимний период — автобусы не могут проехать с места из-за того, что подсыпкой остановок никто не занимается. Работники предприятий по маршруту №7 не упускают возможности настроить жалобу в горисполком на несоблюдение графика движения автобусов, не задумываясь о том, что сами причастны к этому, не выполняя своих функций, способствуют нарушению графика.

Безопасность на улицах и дорогах в определенной степени зависит и от каждого участника движения. Поэтому и работники транспорта, и пассажир, и пешеходы должны неукоснительно соблюдать правила дорожного движения, приучать к этому своих детей.

И мы понимаем, что постоянная, целенаправленная работа по безопасности дорожного движения на предприятии является одним из важных пунктов выполнения коллективом задач, поставленных на 1983 год.

А. ЛАШКУЛ,
заместитель начальника по безопасности движения и воспитательной работе ПАТП.

♦ В МИРЕ КАПИТАЛА

СЦЕНА НА 17-й СТРИТ

На фоне озабоченно спущенной головой выделяется молчаливо стоящий на углу высокий, опрятно одетый американец. С ноября прошлого года два три раза в неделю он проезжает сюда, на 17-ю стрит, в середине дня, и... просит милостыню. У его ног сосуд для сбора пожертвований, в руках — плакат: «Пожалуйста, помогите, — гласит надпись. — Я потерял работу, лишился жилья и последние сбережения». За все, чем вы сможете мне помочь, буду очень благодарен. Особенно за предложение работы».

За таким неистовым отчаянным шагом Джорджа Элзотта из соседнего штата Мэриленд — 24 месяца непреодолимых препятствий с которыми он внезапно столкнулся на своем жизненном пути. Уроженец города Балтимор, Элзотт несколько лет учился в университете штата Южная Каролина на отделении бизнеса и, казалось, довольно твердо стоял на ногах. Женится. Работал торговым агентом фирмы по доставке медикаментов. Но два года назад он решил поискать работу поинтереснее и уволился. С тех пор он не может найти никакого постоянного заработка.

Когда у Элзотта иссякли сбережения, последовало выселение из квартиры в пригороде Балтимора. Теперь он ночует у приятеля.

Удары кризиса ощутили на себе почти все слои населения Большого Вашингтона, где число безработных превышало в середине минувшего года 111 тысяч человек. Только с федеральной службы было уволено свыше 18 тысяч человек.

(«ПРАВДА»).

«О ШИВКА РЕЗИДЕНТА», «Судьба резидента»... Кто из зрителей не помнит этой увлекательной приключенческой кинодилогии с популярнейшим актером Георгием Жженовым в главной роли.

Теперь к двум фильмам о судьбе белоэмигранта Михаила Тульева, впоследствии ставшего помогать советским разведчикам, добавился третий. Называется он «Возвращение резидента». Режиссер В. Дорман, учитывая огромный интерес всех возрастов к приключенческому жанру, создал на киностудии имени Горького продолжение истории, так захватившей зрителей в свое время.

Открыть же репертуар марта предоставлено право новому художественному фильму киностудии «Мосфильм» «Мать Мария».

В основу своего фильма режиссер С. Колосов положил реальные факты из жизни русской эмигрантки Елизаветы Кузьминой - Караваевой. Во время второй мировой войны героиня фильма становится активной участницей французского Сопротивления, а затем попадает в концлагерь Равенсбрюк. В главной роли фильма снималась Л. Касаткина.

Новый художественный фильм «Высокий перевал» киностудии имени Довженко перенесет зрителей во времена Великой Отечественной войны. Действие

фильма происходит в Западной Украине. В первые годы войны героиня фильма Ярослава Петриш была ранена и отправлена в глубокий тыл. Семья ее осталась на временно оккупированной фашистами территории. После окончания войны она вместе с усыновленным ею мальчиком Алейшей возвращается на родину.

ЭКРАН МАРТА

Здесь ее ожидает страшное известие — ее муж и дети стали бандеровцами.

На главные роли в этом фильме режиссер В. Денисенко пригласил замечательных украинских актеров Н. Наум и К. Степанкова.

Новая работа режиссера С. Микалаяна — художественный фильм «Влюблен по собственному желанию» позволит зрителям вновь встретиться с популярным актером О. Янковским.

Игорь Брагин и Вера Силкова познакомились случайно и заключили договор. Смешной, пеленый и вроде бы невыполнимый. О том, что Игорь посредством внушения влюбится в прекрасную Веру. Она же по этому соглашению должна влюбиться в него. И, наверно, никакое самовнушение не помогло бы, если бы... Постановка фильма

осуществлена на киностудии «Ленфильм».

Интересна работа таджикских кинематографистов — новый цветной художественный фильм «Захват», поставленный режиссером М. Махмудовым с участием известного актера Б. Ашианова.

Зарубежный кинематограф предлагает советским зрителям три киноленты. Югославия представляет новым художественным фильмом «Люби, люби, но не терпи голову».

Индийский кинематограф богат трогательными и увлекательными историями о любви. Авторы фильма «Самозванцы поневоле» также познакомят зрителей с героями, которым пришлось пережить много трудностей, прежде чем они добились своего счастья.

В новой французской кинокомедии «Угол зонтиком» зрители получат удовольствие от встречи с известным актером Пьером Ришаром, знакомым по фильмам «Высокий блондин в черном ботинке», «Возвращение высокого блондина», «Игрушка» и другие.

Ребята в марте посмотрят новые художественные фильмы «Гикор», «Голова Терона», «Сквозь огонь».

Н. РЕЙНГАРТ,
заместитель директора
кинотеатра «Искра».

НА БЛАГО СОВЕТСКОГО ЧЕЛОВЕКА

Широкая программа дальнейшего подъема благосостояния народа выдвинута на XXVI съезде КПСС. В ней затронуты все стороны жизни советских людей — потребление, культура и отдых, условия труда и быта.

Эта программа — продолжение линии партии на улучшение жизни советских людей. Большое значение для повышения благосостояния народа и более полного удовлетворения потребностей населения в продуктах питания имеет осуществление Продовольственной программы.

«В. И. Ленин, КПСС об экономике и бережливости», Сборник. М. Политиздат, 1982, Ц. 1-10.

В настоящей сборник включены работы и выдержки из работ В. И. Ленина, документы партийных съездов и пленумов, постановления ЦК КПСС по проблеме экономики, рационального хозяйствования. На XXVI съезде эта проблема рассматривалась в числе наиболее важных, от успешного решения которой зависит наше дальнейшее движение вперед.

«Продовольственная программа», М. Политиздат, 1982.

Как мы живем сегодня и будем жить завтра — это зависит от нас самих, от наших трудовых успехов, трудовой дисциплины. Как обеспечить укрепление трудовой дисциплины? На этот вопрос, волнующий каждого хозяйственного руководителя, и отвечает книга **Абрамова О. В., Никитинского В. И. «Комплексный подход к укреплению трудовой дисциплины»**. М. Юридич, литература, 1982, Ц. 0-30.

«На благо советского человека». М. Мысль, 1982 г. Ц. 0-60.

Книга входит в серию «XXVI съезд КПСС: проблемы теории и практики». В ней освещаются основные направления экономической политики КПСС на

В КИНОТЕАТРЕ «ИСКРА»



ВОЗВРАЩЕНИЕ РЕЗИДЕНТА

С 10 марта смотрите новый художественный фильм «Возвращение резидента», 2 серии.

Авторы сценария — Олег Шмелев, Владимир Востоков. Режиссер — Венямин Дорман. Роли исполняют: Георгий Жженов, Петр Вельяминов, Николай Прокопович, Леонид Броневой, Ирина Аер.

Центральная студия детских и юношеских фильмов имени М. Горького. Сеансы: 13—15.40—18.20—21 час.

7—8—9 марта смотрите «Ошибка резидента», 2 серии, сеансы 15.40—21 час.

«Судьба резидента», 2 серии, сеансы: 11—18.20

ДЕНЬ НОВОЙ КНИГИ

В библиотеках централизованной библиотечной системы 2 марта проводится День новой книги.

В этот день вниманию читателей предлагается литература по всем отраслям знаний: общественно-политическая, техническая, естественно-научная, по искусству, спорту, художественная.

Любителям исторического жанра предлагается книга В. Дружинина «Державы Российской империи».

Интересующиеся зарубежной литературой могут найти на книжных полках произведения А. Зегера, Д. Дефо, Ж. Верна, Ч. Диккенса и др.

РСУ облблгита производит следу-

СРЕДА, 2 МАРТА

Москва. 8.00 — Время. 8.40 — Музыкальная передача. 9.45 — «Певец революции». 1-я серия. 11.05 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — В братской семье народов. 15.20 — Стадион для всех. 15.50 — Ни одного отстающего. 16.05 — Отзовитесь, горнисты. 16.50 — «Исправление пути». 17.15 — Адреса молодых. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — «Золотая рыбка». Научно-популярный фильм. 18.40 — Концерт. 19.05 — «Певец революции». 2-я серия. 20.30 — Время. 21.00 — Кубок европейских чемпионов по футболу. «Динамо» (Киев) — «Гамбург» (ФРГ). В перерыве — «Если хочешь быть зло-

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Концерт. 20.30 — Время. 21.05 — «Трактир на Пятницкой». Художественный фильм. 22.30 — Новости.

ПЯТНИЦА, 4 МАРТА

Москва. 8.00 — Время. 8.40 — Веселые старты. 9.25 — «Певец революции». 3-я серия. 10.40 — Научно-популярные фильмы. 11.15 — Новости. 14.00 — Новости. 14.15 — Дела и заботы сельских коммунистов. 15.20 — Русская речь. 15.50 — Умелые руки. 16.20 — Твоя ленинская библиотека. 16.50 — Кубок европейских чемпионов по баскетболу. 17.30

фильм. 16.55 — Спортивный калейдоскоп. 17.10 — «Табигат жане биз». 17.55 — Концерт. 18.20 — Казахстан. На русском языке: 18.40 — Казахстан. 18.55 — Торжественное собрание и концерт, посвященные Международному женскому дню 8 Марта. Трансляция из Государственного академического Большого театра Союза ССР. В перерыве — Время. 22.00 — Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 МАРТА

Москва. 8.00 — Время. 8.40 — Концерт. 9.10 — Выставка Буратино. 9.40 — Сельский этюд. 9.55 — Для вас, родители. 10.25 — Концерт. 10.50

ров». 22.45 — Сегодня в мире.
Алма-Ата. На русском языке: 16.55 — Документальный экран Казахстана. 17.45 — Реклама. 18.00 — Пятилетка: адреса, проблемы. 18.30 — Фильм-концерт. 19.00 — Казахстан.
На казахском языке: 19.20 — Казахстан. 19.35 — Человек. Общество. Закон. 20.10 — Концерт. 20.30 — Время. 21.00 — «Семь похищенных женихов». Художественный фильм. 22.05 — Новости.

ЧЕТВЕРГ, 3 МАРТА

Москва. 8.00 — Время. 8.40 — Отзовитесь, горнисты. 9.25 — «Певец революции». 2-я серия. 10.50 — Клуб путешественников. 11.50 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — Комсомол — моя судьба. 15.35 — Поэзия. 16.00 — Народные мелодии. 16.15 — Веселые старты. 17.00 — Шахматная школа. 17.30 — Ленинский университет миллионов. 18.00 — В каждом рисунке — солнце. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Наука и жизнь. 19.00 — Романы русских композиторов. 19.15 — «Певец революции». 3-я серия. 20.30 — Время. 21.05 — «Родина, которую украл». Документальный телефильм. 22.05 — Сегодня в мире. 22.20 — Концерт.

Алма-Ата. На казахском языке: 16.50 — Тебе, старшеклассник. 17.10 — Производство и дисциплина труда. 17.35 — «Семь похищенных женихов». Художественный фильм. 18.10 — Фильм-концерт. 19.00 — Казахстан.
На русском языке: 19.20 — Казахстан. 19.35 — «Весне навстречу». 20.10 —

Авторитет бригадного подрада. 18.00 — Мультфильм. 18.15 — Сегодня в мире. 18.35 — Мы строим БАМ. 19.05 — «Певец революции». 4-я серия. 20.30 — Время. 21.05 — Театральные встречи. 22.35 — Сегодня в мире.

Алма-Ата. На русском языке: 16.55 — Экран — детям. 17.15 — Пятилетка: адреса, проблемы. 17.30 — Документальные фильмы. 18.25 — Молодежная программа. 19.00 — Казахстан.
На казахском языке: 19.20 — Казахстан. 19.35 — Музыкальный вечер для юношества. 20.20 — «Водопад памяти». 20.30 — Время. 21.05 — Литературная передача. 22.15 — Новости.

СУББОТА, 5 МАРТА

Москва. 8.00 — Время. 8.40 — Умелые руки. 9.10 — 10-й тираж «Спортлото». 9.20 — Концерт. 9.50 — «Певец революции». 4-я серия. 11.10 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — К Международному женскому дню 8 Марта. 15.25 — Концерт. 15.50 — «Живая память». Документальный фильм. 16.35 — «Сегодня и завтра подмосковного села». 17.05 — Фильм-концерт. 18.10 — Сегодня в мире. 18.25 — Творчество юных. 18.55 — Торжественное собрание и концерт, посвященные Международному женскому дню 8 Марта. Трансляция из Государственного академического Большого театра Союза ССР. В перерыве — Время. По окончании — «Русский музей».

Алма-Ата. На казахском и русском языке: 16.15 — «Учитель мой». 16.45 — Мульт-

ментальный фильм. 11.20 — Концерт. 12.10 — Человек. Земля. Вселенная. 12.55 — Русский музей. 13.25 — Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве. 14.00 — Сегодня в мире. 14.15 — Фильм — детям. 15.00 — В мире животных. 16.00 — Чемпионат Европы по легкой атлетике. 16.40 — Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского. 17.10 — На арене цирка. 18.25 — Дисциплина для всех одна. Передача 1-я. 19.25 — Премьера художественного телефильма «Еще до войны». 1-я серия. 20.30 — Время. 21.05 — «Еще до войны». 2-я серия. 22.10 — Фильм-концерт. 23.15 — Новости.

Алма-Ата. На казахском и русском языках: 10.00 — Программа для старшеклассников. 11.00 — Экран — детям. «Сказка начинается». 11.20 — «Мы пойдем в школу» (каз.). 11.50 — «Цветик-семицветик». 12.20 — Концерт. 12.45 — Фильм — детям. По окончании — Октябрьская олимпиада. 14.20 — «Бастау» (каз.).
На русском языке: 15.05 — Мультфильмы. 15.50 — Путешествие по городам Казахстана. 16.10 — «Безбилетная пассажирка». Художественный фильм. 17.15 — «Встреча с дирижером». **На казахском языке:** 18.35 — Музыкальная передача. 19.10 — Вечер театрального спектакля. 20.30 — Время. 21.05 — Продолжение спектакля.

**Редактор
В. А. КОШЕЛЕВ**

НАШ АДРЕС: Кустайская обл., г. Лисаковск, 1 мкр., дом 19. Телефоны: редактора—22-71, приемной—23-70, отдела партийной жизни—23-60, отдела городской жизни—24-11, отдела оперативной информации—22-63 (АТС города).

Газета выходит 2 раза: среда, пятница. Объем 4 печатный лист.

459335, г. Лисаковск. Лисаковская гортипография. Заказ № 548 — 5000.

оширныи статистические материал, иллюстрирующий процесс глубокого поворота народного хозяйства СССР на повышение благосостояния советского народа.

Главная задача одиннадцатой пятилетки — рост благосостояния советских людей, причем, основой решения этой задачи является устойчивое, поступательное развитие нашего народного хозяйства, ускорение научно-технического прогресса и перевод экономики на интенсивный путь развития, более рациональное использование производственных потенциалов страны, всемерная экономия всех видов сырья и улучшения качества работы.

Об этом вы узнаете из книги Н. Г. Малыш. «**Экономические показатели в материалах XXVI съезда КПСС**». М. «Финансы и статистика», 1982. Ц. 0-25.

Рогачев С. В. «**Основной экономический закон и экономическая стратегия КПСС**». М. Мысль, 1982. Ц. 0-30.

В брошюре раскрываются особенности действия и использования основного экономического закона на этапе развитого социализма, его роль и место в общей системе экономических законов.

Все эти книги рассчитаны на агитаторов, политформаторов, хозяйственных руководителей и всех, кто интересуется проблемой экономики. Приобрести их можно в книжном магазине «Прометей». Ждем вас, уважаемые покупатели!

Дезинфекционная станция производит обработку квартир от насекомых и грызунов бесплатно. Обратиться по адресу: 1 мкр., д. 19 (5 этаж), телефон 36—20 в часы работы с 8 до 16 часов.

Очередной номер газеты выйдет 5 марта с. г.

монт квартир с покрытием полов из ДВП и линолеума, ремонт жесткой и мягкой мебели с заменой облицовочного материала, ремонт дверей с обивкой дерматином, установку дверных, верандных и оконных блоков в дачные домики, остекление окон, дверей. Имеются в продаже балки перекрытия, стропила, штакетики.

РСУ принимает заказы с 10 до 19 часов, в субботу с 8 до 15 часов. Выходные дни: воскресенье, понедельник.

К СВЕДЕНИЮ ЗАКАЗЧИКОВ

Ателье мод Лисаковского горбыткомбината доводит до сведения жителей Лисаковска, что на изготовление женской, мужской одежды и легкого платья, а также на ремонт и реставрацию одежды, покрытие полушубков сокращены сроки изготовления:

Пониз женской, мужской верхней одежды производится в срок от 5 до 15 дней. Ремонт и реставрация одежды, покрытие полушубков — от 5 до 10 дней.

Пониз мужских брюк производится в течение 2—5 дней.

Разменивается трехкомнатная квартира на третьем этаже на двух и однокомнатную. Обращаться по адресу: 3 мкр., д. 21, кв. 11, после 19 часов.

Меняется двухкомнатная квартира в г. Лисаковске 30 квадратных метров на равноценную для однокомнатную в г. Рудном. Обращаться по адресу: 3 мкр., д. 7, кв. 100 после 19 часов.

Срочно разменивается двухкомнатная квартира на две однокомнатные. Обращаться по адресу: 4 мкр., д. 7, кв. 46 после 19 часов.

Меняется двухкомнатная квартира на две однокомнатные. Обращаться по адресу: 4 мкр., д. 4, кв. 33 после 18 часов.